G Jamty pog § 258l g sy Woe gLd 3ol lialg JLL Loyd Juwsl - 315372
¢ Jlusyy!
I3l

S UL sladl o 18 (¥ gall wlusd Lo g 489 ‘Q.iu S se JUyl daunds Lo 38 Q_Q.J.Lo.l by
T ol powy Jasty pog §.d) Jog cdl ydgully ‘bi dudy

dodall Yyl
ol

2 sdall slacl Lo 1o o yinall 33 ol (o3l 5y B lgll

e dlll dasy Ay el JB

(94 o) "glaz ¥l 515" o Ll o skall Ll J2a 3y os e loBaily "

Gl Gl g 1 o1yl Bapo ] oy t ol L 5 Ll Wssll Lalog ol ¢l 45 ymaly

s dlll dasy duagd ol pMdl s JI

" 538 golidll” o gl 3Blaally laguiil e ol gl Lo 90 Wguansiig ¢ cpaBlasall oy sgasll 3 Jodl”
(931 4)

odlas] dla dia e clug
:Jod! Jlassl

caldl (o386 e db A o8l el 1B 1S codlyll o Lumo bl doyas of clio clb 18 65y o] 90
Ll dasy g2 o yudall dad B
Ulgdl Joo9 oSz daly 3 oS plfBse JSom Lolg o baa) LSomr o105 of Lol 53l I Lghag=~is

Bous &laall ol ) Wlg> Sy of s o0 o6 psgaadl Ay yall dladll 5 Sl 9 LS ol 43
lagaig Bylaall Jii g Ul daslly zylsl ] lahigai's alydgs J] oo il byl Byo @iy

4/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/315372
https://m.islamqa.info/ar/answers/315372
https://m.islamqa.info/ar/answers/315372

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

dlac JI of ALl s dac J] lghyooi o s ¥ by e7edly 0o WS dloeal] dlaslly glaall J3go0 «lS il oy
Sl 330 Aol hesadl 3 WSl oda oy o5id selillive 3 LS 33 gullS dalle

e dlll dasy @adll ol )8

(10197 2) "y SILudl zylan® oo el 7 Jaallls ayell (331 o le ¢ padl selgh oydinl 48"

: S Jlazslg

2i0 289l dauo JI ¢ o yld . ydgs Bla o8l iell JB a0 o8 Yol osdll dad b oS o
el daoay Kuai (¥ gull dasy g o sudall Lol 8 coldll oyl oS

S0 el 60 (Sl lgiasd o sl oty e lglos 3l @lydoull dnd y3T L] sl yod dia Jleg
o] Y ead] ool sie @b o g dasll dagsy o) @BMe g yd o)y Mebd ] dlg> il plaall oo ol diald
lydgs diad B el edg aolydgs @l

A dasll g 238l el g2 o e lBgll i byt ¥ (s o sidall dod B eali 9o bo o gosy lia
Sb o238l dad bl sy ol Saa B Yl 50 S0l 50 1 8yl (@rlud! Jroddl e e lasaas]

Ao (238l pou s udg oall el e elasll By youy s S 13] el wie lgde e dlac

o 13yl dealall & goed) dasll daslll* sy

Teld 8 @Sl Lo . 8abi3lly 4y 33l 5> @alys dacl

dlasll oo 31wl 5oy Lgdyo sy of ¢ dpiyd dac lgliay 3liadl L5 o lasaas o Jem il culals
el 3 Ll go g yilial

cld¥lg dalall &gl dadla)l dindll

duolll golud® ya Ll "3 o dll e o a3l dge ¢ hie 313 ae Lk o dll e 3598 o alll e
(1431 14) "451 01

4/2



T = IR
CIEIEN
dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

il dlll dasy 50 o Sadell se Fadl Jiag

IS s dlae yo aygluy lay laall 130 slas joay Jo y¥gally (Wl o lolis Gaso oyo w8l
Sapadl of Mo _2al!

dasll colo oy 3] olyll gyl dlasy lasaugg dlac o yBl (lusl oS o b Y e ol b
e dll Lo dl Jguy oo ol 385 0,5l i o d lag celld 8 zy> Mb gy dlac Lgee dxly o oY
of sel ) Ml 8lall ade Jlad 3 oball lge olEs g palyally 2e U] ) Jguy by ) S8 @l) eluwg

dlac lgie g Lo wutacty (¥ gs Blo Mo s yBl 131 o e i Wiy Byzad o b « lgagy y2ug laizsls

iy ol MB (el oo ao T Byl of sy 31 sLuadl of el of cagmadl JLyIS « gy

of el of agmudl JUyl of (iUl Lglilay Lo lgie adacl of (y¥dgs BT 8 yiimy 8yl clile ¢ o) 1iag
e OT9 ;r_qﬁ: laCiug L‘B).o.uaig ¢ pudall Q_Q quLo.J‘ byan Q.Q d,ui: Mo 635&' Jﬂin oo e2lld MT Lo
(183719) "yl e yo3 golid” o g8l " Abgleall > gy you laly]

[(99642) 1089 (224138) : @8y |15l g s 3a5lallg
QJ_)AQ ¢ o sdraall Lglaseiy oMl lods daguyg oydll Jluyl Uoba

26 o yaall Lol cylaily Jasiall ogb <030y Jugoll 1igh colaall lia Jygocd (JUall oo o yzall 2 Jo¥I yaYl

Alo B CBlay M o 230l (g cpaiall go @il 1 LI 4ol

Osged (| Jusis yo srwiwsidll L2 G 1 s DI )8

a5 dll dasy b yall 18

Gggall ] b e gl (8) pul 20y 2290 B (s o)

(333/10) " o sall i o 251" pumna IS e Olasll @3y B Lol L3l odag
Pl yaiza G sl zaadl” e aals 8 Sl S gwall JB

(8139 My tale alS 55218 0uy 13]g ¢ o yiall Lo alS 55218 Mia L] (o yBl ad)”

4/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/224138
https://m.islamqa.info/ar/answers/99642

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

o0 e8! pxa3 Y Bgymall Jeldg dbgyma Job 4l s pdall Lo of ((oyiball le alS 55216 4lgd)
(1451 3) "y S 7yl e Bousall duils

" ttall 313 4oy 3 e dll dasy peagie ol ged] JBo

9197 ¥ ¢ Juasd ] zlisad dylall o B)aB 1318 dgeolo ] laay &l 1 of (-daylall of — Loy dighe ) 1algB”
Lo of sumtuall e Bg5all Jgd &z 4l I zlisd oda Jtag s g3y sg‘ug 88y Jl zlisdg ByS

Sle 6B sl 030 5y o a3l Lo JSB (dgadi Lo i Lol e ) tplusg aule alll Lo ol Js8 X

)l &5 Jas dolaall sde Wlda B e IS8 ( aomall duds o) lgad ysall o Lol

(S 50 sl e 5 ) 1155 bl J18 S8 «pumn sumall of TG

(125 - 1241 10) "gzaall 73al" yo gl " dlall Gl s lia B oIS 3yl ghay semall a3l 13] Ll Tyl
Baslo Al il o iy Sledll 5 Jldy lag

2 1407 i il 030350 893 b oMl adall gasa 5138 B el

dgail) edldl elidl 3 ooyl wleas yoal o gasy”

AL geslall slaze] paseall yudoa 433

2ol wlaas e ygaf izl jlgs—1

Adeall olaadl sgas B 3 oSy o -2

" oMl ddall pane A o g5l " ey pysall byl o @Y doyous dlall cslaasl Lle 3L JS -3
(305/1/3)

alel dllg

4/4



